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Osnovne informacije o Programu Finančnega mehanizma EGP: 

 Nosilec programa je Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo.  

 Nosilec programa je odgovoren za pripravo in izvajanje programa v 
skladu z načeli gospodarnosti, učinkovitosti in uspešnosti.  

 Zagotoviti mora, da projekti - tako ta, ki ga predstavljamo danes,  
kot tudi ostali - ki bodo izbrani na javnem razpisu, prispevajo k 
skupnim ciljem programa.  



Cilj finančnega mehanizma EGP 2009 - 2014 je prispevati k zmanjševanju 
socialno - ekonomskih razlik v Evropskem gospodarskem prostoru in 
krepitvi bilateralnih odnosov med državami donatoricami in državami 
srednje in južne Evrope, ki so upravičene do sredstev finančnega 
mehanizma EGP. Med njimi je tudi Slovenija. 
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Finančni mehanizem EGP nam  ponuja priložnost, da v trenutni 
situaciji lahko z določenimi finančnimi sredstvi naslovimo tudi 
izzive področij varstva okolja, biotske raznovrstnosti, ohranjanja 
in oživljanja kulturne in naravne dediščine.  
 
Podpora omenjenim vsebinam  je zelo pomembna, saj prispeva 
k spodbujanju zeleno trajnostnega, socialnega ter ustvarjalnega 
potenciala naše države.  
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Program finančnega mehanizma EGP zajema tri programska področja: 

 Biotska raznovrstnost in ekosistemske storitve s ciljem 
zaustavitev upadanja biotske raznovrstnosti. 

 Ohranjanje in oživljanje kulturne in naravne dediščine s 
ciljem kulturna in naravna dediščina za prihodnje generacije, 
varovana, ohranjena in dostopna javnosti. 

 Spremljanje okolja in celostno načrtovanje in nadzor s ciljem 
izboljšana skladnost z okoljsko zakonodajo. V okviru tega 
področja se izvaja vnaprej opredeljen projekt »Posodobitev 
prostorske podatkovne infrastrukture  za zmanjševanje tveganj 
in posledic poplav«. 
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V sklopu področja Biotska raznovrstnost in ekosistemske storitve se 
program usmerja prvenstveno v ukrepe za izboljšanje stanja 
ohranjenosti vrst in habitatnih tipov znotraj območij ekstenzivnih 
travnikov, varovalnih ali poplavnih gozdov ter mokrišč. 
  

Ključen poudarek področja Naravna dediščina je na ureditvi javne 
infrastrukture za obiskovalce najpomembnejših naravnih vrednot v 
državnih zavarovanih območjih, ki bi na ustrezen način povezovala 
načela ohranjanja narave s ciljem izboljšanja okolju prijazne javne 
dostopnosti naravnih vrednot. 
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Cilj področja Kulturna dediščina so ohranjeni, obnovljeni ali 
restavrirani kulturni spomeniki, dostopni javnosti, ki prispevajo k 
lokalnemu in regionalnemu razvoju, obogatitvi turistične ponudbe ter 
prepoznavnosti lokalnega oziroma regionalnega okolja. 
  
  Splošen cilj programskega področja Spremljanje okolja in celostno 
načrtovanje in nadzor je izboljšati skladnost z okoljsko zakonodajo, 
katerega pričakovani učinek je povečanje izmenjave informacij o 
vplivu na okolje med Slovenijo in drugimi državami članicami EU, ki 
bo dosežen z rezultati vnaprej opredeljenega projekta.  
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Hvala za pozornost! 


